

令和2年12月9日

会員各位

公益社団法人 全国病院理学療法協会
会 長 平野 五十男
広報局長 小路口 憲

広報 239 号（会員配布用）の誤記載について（訂正とお詫び）

標記の件について、下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

記

- 1、 P7 役員改選管理委員会及び中央代議員選挙管理委員会
正 武智 健二 誤 武智 健一

- 2、 P8 組織機構 地方会執行委員長 中国
正 川口 清宣 誤 川口 宣清

- 3、 P19 8、視聴管理 2)
正 前文省略 単位取得申請書 後文省略
誤 前文省略 単位取得証明書 後文省略

なお、協会ホームページの新着情報に掲載した広報 239 号は、訂正されております。

以上